



U UFFICIO TECNICO

Settore: UFFICIO TECNICO – DETERMINA – N. 34 DEL 02/03/2016

DETERMINAZIONE N°

ડુર

9.03 2016 DEL

OGGETTO: LIQUIDAZIONE FATTURA PER TINTEGGIATURA IMMOBILI *COMUNALI.*

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Richiamata la propria determina n. 170 del 24/12/2015 di affidamento alla ditta L.B.G. di Montecreto - Via Roma 174 - P.I.: 02272890365 - i lavori di tinteggiatura immobili comunali posti nel Capoluogo in Via Roma 90 per l'importo di €. 2.854,80# (I.V.A. compresa) a favore della ditta L.B.G. di Bertasi Gianni di Montecreto - Via Roma n. 174 - P.I.: 02272890365;

Verificato, a seguito del riscontro operato:

- che i lavori sono stati eseguiti a regola d'arte;
- l'osservanza dei termini e delle condizioni pattuite;
- la regolarità contabile e fiscale della documentazione prodotta;
- la regolarità del DURC riferito alla ditta;

Vista la fattura n. 1/PA del 24/02/2016 dell'importo di €. 2.854,80# (I.V.A. compresa);

Visti il Vigente Regolamento di Contabilità, il Decreto Legislativo n. 267/2000, l'art. 125 del D.Lgs. n. 163/2006;

Vista la propria competenza ai sensi del Provvedimento del Sindaco in data 02/01/2015 n. 2 con il quale la responsabilità dell'Area Tecnica/Manutentiva del Comune di Montecreto viene mantenuta in capo al Geom. Ballotti Giuseppe;

DETERMINA

- 1) di liquidare alla ditta L.B.G. di Montecreto Via Roma 174 P.I.: 02272890365 la fattura n. 1 del 24/02/2016 relativa ai lavori di tinteggiatura immobili comunali posti nel Capoluogo in Via Roma 90 per l'importo di €. 2.854,80# (I.V.A. compresa)
- 2) di imputare la spesa di € 2.854,80# trova copertura al Cap. 2040/1 del bilancio 2016 proveniente dai RR.PP. 2015 (2015/230).

CIG Z2617C6B76

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Geom. Balløtti Giuseppe

COMUNE DI MONTECRETO Via Roma, 24 - 41025 MONTECRETO (MO) Tel: 0536-63722 Fax: 0536-63470 C.F.: 83000490363 - P.IVA: 00679510362

Sito: www.comune.montecreto.mo.it E-Mail:giuseppe.b@comune.montecreto.mo.it